

“我把我最心爱的东西送给你”

50名本报小报童参加爱心义卖竞拍活动



孩子们献上爱心。 本报记者 王若松 摄



本报8月16日讯(记者 王若松 实习生 刘姝辰) 16日上午,“缘起信和·爱心义卖”活动在中建·长清湖举行。上午10点,活动正式开始,10位本周三在泉城广场进行报纸爱心义卖的小报童,代表所有参加本次爱心义卖的孩子们捐出自己

劳动所得的善款,小报童代表董与凡还做了精彩发言,和大家分享了她的卖报收获。接下来的拍卖环节也很精彩,50名小报童积极竞拍,在收获心仪物品的同时也奉献了一份爱心。在小记者拍卖环节中,孩子们讲述了自己和自己宝贝的故事,有的孩子还在爱心卡片上写着:“我把我最心爱的东西送给你,希望你能喜欢。”最后的自由买卖环节,孩子们精心挑选着自己喜爱的书和文具,使这些闲置不用的东西又在新主人手里得到了

充分利用。“缘起信和·爱心义卖”活动是由中建信和地产发起,齐鲁晚报小记者团共同参与的爱心分享活动,所有活动所得的善款和物品,都将捐赠给中国建筑韶山希望小学及湖南泸溪合水镇的贫困学生。活动结束后,我们将参与活动的孩子中,选出表现优异的“爱心小使者”,在家长的陪同下和齐鲁晚报小记者团的小记者一起赶赴位于湖南的中国建筑韶山希望小学现场捐赠爱心。

我们从尼山书院结业了

本报与省图主办的第二届国学体验夏令营闭营

本报8月16日讯(记者 王若松 实习生 刘姝辰) 拜孔礼、诵经典、领证书,16日上午,经过为期一周的学习,尼山书院第二届国学体验夏令营正式结束啦,身穿蓝色汉服的小学员们领取了结业证书,并现场进行了学业成果展示。“弟子规,圣人训,守孝弟,次谨信……”上午9点多,济南府学文庙大成殿前月台,伴随着孩子们朗朗的诵读声,尼山书院第二届国学体验夏令营也正式画上了圆满的句点,身着汉服的小学员们仪态大方、自信满满,展示着一周来的学习成果,也在极富传统韵味的结业仪式上再一次感受传统文化的独特魅力。

本次国学体验夏令营与上周末正式开始,经过为期一周的学习,孩子们受益匪浅,一点一滴的变化让家长们在看在眼里,感动在心头,“说实话,孩子以前有点腼腆,见了人不愿意打招呼,现在全变了,不但大方了,见了长辈也知道主动问好。”一名家长颇有感慨地告诉记者。“国学体验夏令营”是由省图书馆和齐鲁晚报共同主办的纯公益夏令营,今年7月份第一期开营后,受到很多家长和孩子的喜欢,为满足更多家长和孩子们对国学的喜爱和热衷,让更多的孩子能在暑假接受传统文化教育,8月10日主办方特意开设了第二期。



集体礼拜圣贤。 本报记者 陈文进 摄

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

招聘 信息 订版电话: (0531) 85196183 85196234 85196199

Advertisement grid containing various job listings such as '技工招聘', '综合招聘', '事业单位招聘', '济南鼎牛商贸', '塑料包装公司诚聘', etc.

Advertisement for '搬家服务' (Moving Services) featuring various companies like '蚂蚁搬家', '老兵正规搬家', '三鼎大型搬家', etc., with contact information and services listed.